

欧洲杯火了长沙“球迷经济”

小龙虾啤酒薯片销量翻番 旅行社酒吧KTV借势营销

■见习记者 卜岚 记者 朱蓉

欧洲杯足球赛在法国激战正酣，与看球热一同升温的，还有长沙的看球消费：啤酒、薯片等零食大卖，酒吧、KTV推出主题活动，就连街边的烤串店也架起了高清电视直播。

旅行社更趁着暑期与欧洲杯元素叠加，推出团费高达数万元的“法国观光看球团”，赴欧洲提前迎来了暑期旺季。

【旅游】看球之旅报价2万至7万元

狂热的球迷成了香饽饽，不仅法国驻华大使馆推出便捷的观赛签证，长沙多家旅行社就欧洲杯顺势推出“看球之旅”，报价在2万至7万元不等。

6月14日，记者注意到，多家传统旅行社和旅游网站都已推出了欧洲杯相关的产品，其中大部分产品为德法意瑞的常规线路加上一场欧洲杯八分之一决赛或半决赛观赛体验。

“欧洲杯系列的旅游团已走了一批了，最近的这批6月16日发团，19日可观看罗马尼亚和阿尔巴尼亚的比赛，21日还可观看克罗地亚和西班牙的比赛。”新康

辉旅行社唐小姐介绍说，此团有10天的团期，价格为3.58万元。

互联网上的选择性更多。记者以“欧洲杯”在各大旅游网站进行检索，得到欧洲杯热点赛事旅游产品报价从2.4万至6.9万元不等。其中，途牛网站上欧洲杯半决赛的9日游报价2.4万元，行程包括现场观看欧洲杯比赛及法国当地风光游；携程网上2场半决赛+决赛的9日游产品报价6.9万元。

“欧洲杯产品销量还不错，到现在为止长沙已有300多人报名相关旅游线路。”途牛网的产品专员雷小姐告诉记者。

【食品】啤酒薯片等销量翻倍

说到球迷看球的“好伴侣”，“啤酒+薯片”的组合可被看做是“双杀”。6月14日，记者在精彩生活、好润佳等多家超市内看到，啤酒区内大瓶装、家庭装啤酒被摆在显眼位置。“不少顾客一进超市就直奔啤酒和薯片区，啤酒一买就是一件。”芙蓉区好润佳超市的导购刘女士告诉记者。

据天猫超市数据，5月中旬至6月初，在球迷最爱买的商品中，啤酒、膨化食品的销量涨幅



6月13日深夜，市民们在长沙市人民西路一家夜宵店外边吃烧烤边看球。

最高，分别达到40.8%和39.03%。膨化食品中最受欢迎的就为薯片，销量环比增加287.91%。

作为长沙人看球必备的食物，小龙虾也受到宠爱。芙蓉区沁园小区岳阳虾尾的老板贺先生表示，欧洲杯开始后小龙虾的销量是平时的3倍，啤酒卖得更火。这位老板还特地摆放了台电视，方便球迷们观看比赛。

【娱乐】酒吧KTV开启主题活动

欧洲杯友俱乐部的负责人王先生说，这几天总会邀上几十

名球友一同观看比赛。作为球迷的俱乐部，长沙的酒吧也狠狠地玩了一把欧洲杯营销。“从11日开始，每天都是爆满，球迷大多是组团来的，一来就是十几二十人！”X-FIVE酒吧的工作人员介绍说，店内配有大屏幕投影，欧洲杯期间更是推出猜球送啤酒、送球服的活动。

当然，作为聚友看球的主力，长沙的KTV也没有闲着，纷纷推出欧洲杯主题套餐。新麦客KTV就推出298元的欧洲杯酒水套餐，“今天的欧洲杯团购套餐刚上线，销量还不错。”负责订包厢的工作人员说。

提醒

熬夜看球 要管好嘴别贪凉

按以往经验，每次欧洲杯赛事举行，医院的脾胃科门诊都会出现不少球迷患者。湖南中医药大学第二附属医院脾胃病专科主任医师张洪勤称，长期熬夜看球，人体的免疫力会下降，导致感冒、胃肠感染、过敏等，还可能引发失眠、健忘、易怒等神经精神症状。再加上边喝啤酒边吃烧烤，暴饮暴食，影响正常的消化机能，引发急性胰腺炎、急性肠胃炎，或消化性溃疡等消化道疾病。

如果拗不过看球瘾，该如何缓解身体不适？张洪勤提醒说，晚餐不要吃太饱，熬夜时多喝温开水，不喝浓茶和咖啡，以免加重胃食管反流；同时，看球时也不要贪凉，不能冻着肚子。“尽量不要熬夜，保持正常的饮食和作息规律，以免损伤胃肠和肝脏。”张洪勤建议。

（更多报道见今日本报E09版）

最新种植修复技术帮助解决多年缺牙问题

6旬退役老兵喜获免费微创即刻种植名额

近日，爱思特口腔医院在星城长沙开展了一场“寻找牙缺失患者，微创即刻种植牙免费做”活动，受到了众多市民的广泛关注。笔者昨日获悉，在经多重甄选后，免费种植名额由一长沙籍退役老兵喜获，即将接受最新种植技术修复多年缺牙。

百人报名参与征集活动 6旬老兵喜获免费种植

本次活动从发起征集之初截至昨日，已有上百名星城市民参与征集活动当中，但经过这段时间的筛选后，大部分被选之未达“微创即刻种植”的要求。很

多市民感到不解，同样是缺牙，为什么他能种，我就不能种呢？对此，笔者特地请教了本次活动主办方，爱思特口腔医院院长张筱窗。

“我们做这次活动本身的目的不在于去帮助更多的缺牙患者找回健康，但是微创即刻种植技术对牙槽骨量及身体健康程度都有一定要求，大部分患者在缺牙后都未曾重视，导致牙槽骨质流失、牙周炎等状况发生，达不到即刻种植标准。”据张筱窗介绍，在众多的报名者中，唯有这位老兵口腔及身体健康情况保持较好，符合即刻种植的要求；同时，他们了解到这位老兵一直热衷于公益事业，这种奉献的精神与爱思特医疗集团理念非常契合。



种植前后对比照

专家提醒：缺牙应及时修复 莫等牙槽骨流失后再来种植

很多人对牙齿松动脱落习以为常，牙掉了后不肯就医。但据口腔专家介绍，其实牙齿缺失对身体健康影响很大，长久缺牙还可能引发健康连锁反应。

据介绍，牙槽骨是依靠牙根

支撑，具有高度可塑性，它在牙齿的生长过程中及牙齿的正常使用中发育并保持健康的形态。一旦牙齿缺失，牙槽骨便失去了原有的支撑，从而失去了正常咬合力对牙槽骨的生理性刺激，所以，牙槽骨会在牙齿缺失后出现不同程度的萎缩，甚至高度吸收。

需要注意的是，本身有牙周病或骨质疏松的患者，牙槽骨吸收会比较严重，但对于大多数牙缺失患者来讲，牙齿缺失也会造成牙槽骨高度缺失。种植牙修复如同建建筑一样，打好根基特别重要，而牙槽骨就是种植牙的根基。长期缺牙不补的人，牙槽骨会萎缩或吸收，导致种植难度加大，并影响手术效果，这也是此次征集活动中大部分患者不符

合即刻种植条件的主要因素。在此建议所有缺牙患者，为了自己的健康及时去正规口腔医院进行检查。

疑难种植 种植修复失败怎么办？

“寻找牙缺失患者，微创即刻种植牙免费做”活动，引起了广大缺牙患者的关注。据了解，当下口腔市场较为混乱，个别消费者受到错误引导，到一些“三元”机构进行种植修复，后期的维护和手术质量都得不到保障，导致种植失败、二次种植、牙冠脱落等问题出现。

对此，活动主办方爱思特口腔决定开展“疑难种植案例”征集的活动，由欧洲种植名匠面对面亲诊，免费设计种植方案，帮助种植失败、烤瓷牙失败、疑难种植等状况患者，进行免费的种植方案设计；患者还可以与专家一对一进行沟通，了解更多关于口腔方面的信息。

关爱老年人口腔健康 父亲节期间
微创即刻种植牙 4880/颗

公益口腔检查 报名即可获免费口腔检查及全口CT拍片

AIST 爱思特口腔
扎根星城 服务湖湘

报名电话 0731 85661178